



В Белогорске состоялось очередное заседание административного совета при главе города. На нем был рассмотрен вопрос о подготовке к проведению на территории Белогорска комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022».

Ежегодно с мая по октябрь на территории Белогорска проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак». Она проходит в пять этапов. На заседание очередного административного совета, который проходит при главе города был вынесен вопрос о подготовке к операции.

Как сообщил начальник ОКОН МО МВД России «Белогорский» Игорь Сыч, при проведении операции службами белогорской полиции в 2021 году выявлено 28 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. В итоге возбуждены уголовные дела, девять из которых связаны со сбытом наркосредств, 11 зарегистрированы как тяжкие и средней тяжести – восемь.

Из незаконного оборота было изъято почти 27 кг наркотических средств. В том числе марихуаны более 26,5 кг, масла каннабиса – около 47 грамм, синтетических наркотических средств – почти 10,5 грамм.

При подготовке к проведению операции «Мак-2022» в Белогорске проведены ряд мероприятий. В частности, в этом году, как и ранее, будет проведена работа по уничтожению очагов дикорастущей конопли в районе села Низинное, сообщает информационная программа "Будни".